



По сообщению средств массовой информации о нарушении социальных прав ребенка-инвалида проводится доследственная проверка



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области по сообщению федеральных средств массовой информации инициировано производство доследственной проверки.

По данным средств массовой информации, в г. Орле многодетная семья, в которой воспитывается ребенок-инвалид, с трудом находит денежные средства для приобретения тяжелобольному ребенку дорогостоящих лекарств. Помимо этого, вследствие ненадлежащей работы лифта в доме, где проживает семья, затруднен выход ребенка-инвалида на улицу, что нарушает его права на доступность к объектам социальной инфраструктуры.

Семья оплачивает ипотеку на основании договора о долевом строительстве многоквартирного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

жилого дома, обязательства перед застройщиком ООО «Компания Стройсервис» по оплате жилья выполнены, однако до настоящего времени застройщиком квартира в собственность не передана.

Следствием будет дана правовая оценка действиям (бездействию) должностных лиц, в чью компетенцию входят вопросы обеспечения детей-инвалидов лекарственными средствами, их доступа к объектам социальной инфраструктуры, а также осуществления государственного строительного надзора за строительством ООО «Компания Стройсервис» многоквартирного жилого дома и принятия мер к завершению строительства.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

За ходом доследственной проверки установлен личный контроль руководителя следственного управления.

30 Июля 2019

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1378837>